
ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S  V E R B A L
încheiat astazi, 06.05. 2021 , orele 18.30, cu prilejul desfãşurãrii, în sala

de consiliu a Primariei, a şedinţei ordinare  a Consiliului Local al
comunei Gorgota, judetul Prahova

            Şedinţa a fost convocatã de Primarul comunei prin Dispozitia
nr. 41/05.05.2021.
          Se face apelul nominal, rezultând cã, la lucrãrile şedinţei,
participã  toti consilierii alesi in functie.
            Se face precizarea cã prezenţa d-lor consilieri la lucrãrile
şedinţei a fost asiguratã prin invitaţie scrisã în care s-a prezentat
locul, data, ora desfãşurãrii acesteia şi proiectul ordinii de zi.
            Dupa ce constatã cã şedinţa este legal constituitã, secretarul
comunei declarã deschise lucrãrile acesteia.
1.   Aprobarea  procesului  verbal  al  ședinței  ordinare  din  data
22.04.2021;
2. Proiect de hotărâre  privind asigurarea finanțării de la bugetul
local  pentru  unele  categorii  de  cheltuieli  neeligibile,  care  nu  se
finanțează din fonduri externe nerambursabile aferentă obiectivului
de investiții „EXTINDERE REȚELE DE CANALIZARE ȘI APĂ ÎN
COMUNA  GORGOTA,  JUDEȚUL  PRAHOVA’’.   Inițiator  și
raportor  –  d-l  Ionuț-Nicolae  Dumitru,  primarul  comunei  Gorgota,
județul Prahova;
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire
a  Scrisorii  de  Garanţie  nr.  393/10.08.2017 de  la  Fondul
Naţional de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici şi
Mijlocii SA-IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R.
România, destinată acoperirii  în procent de 100% a avansului de
2.453.642,69 lei (40% din valoarea eligibila a proiectului),  pentru
realizarea investiţiei ,,EXTINDERE REŢELE DE CANALIZARE ŞI
APĂ ÎN COMUNA GORGOTA, JUDEŢUL PRAHOVA ’’. Inițiator
și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota,
județul Prahova;
 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire
a  Scrisorii  de  Garanţie  nr.  410/17.08.2017 de  la  Fondul
Naţional de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici şi
Mijlocii SA-IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R.
România, destinată acoperirii  în procent de 100% a avansului de
2.164.771,65 lei (50% din valoarea eligibilă a proiectului), pentru
realizarea  investiţiei  ,,MODERNIZARE   INFRASTRUCTURĂ
RUTIERĂ  LOCALĂ  ÎN  COMUNA  GORGOTA,  JUDEŢUL
PRAHOVA’’. Inițiator  și  raportor  –  d-l  Ionuț-Nicolae  Dumitru,
primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

           Se supune la vot ordinea de zi si se aproba in unamitate.
           Se da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data
22.04.2021, care supus votului este aprobat în unanimitate.



           În continuare se prezinta necesitatea înițierii celor 3 proiecte
de pe ordinea de zi și anume:

- Pentru finalizarea  obiectivului de investiții „EXTINDERE REȚELE
DE CANALIZARE ȘI APĂ ÎN COMUNA GORGOTA, JUDEȚUL
PRAHOVA’’ este necesar să se asigurare finanțărea de la bugetul
local pentru unele categorii de cheltuieli 

neeligibile, precum și  să  se  aprobe  solicitărea  de prelungire   a
Scrisorii de Garanţie nr. 393/10.08.2017 de la Fondul Naţional
de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici  şi  Mijlocii
SA-IFN, încheiată  de  Comuna  Gorgota  în  favoarea  A.F.I.R.
România, destinată acoperirii în procent de 100% a avansului de
2.453.642,69 lei (40% din valoarea eligibila a proiectului),

- Iar  pentru   obiectivul  de  investiții ,,MODERNIZARE
INFRASTRUCTURĂ  RUTIERĂ  LOCALĂ  ÎN  COMUNA
GORGOTA, JUDEŢUL PRAHOVA’’  se  se  aprobe solicitărea  de
prelungire  a  Scrisorii  de Garanţie nr. 410/17.08.2017 de la
Fondul Naţional de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile
Mici şi Mijlocii SA-IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea
A.F.I.R.  România,  destinată  acoperirii  în  procent  de  100%  a
avansului  de  2.164.771,65  lei  (50%  din  valoarea  eligibilă  a
proiectului).
              Se poartă discuții în acest sens, se supun la vot toate cele
3 proiecte de pe ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

                Pe finalul ședinței se poartă discuții cu privire la fazele de
execuție  ale  obiectivelor  de  investiții  aflate  în  derulare  pe  raza
comunei.

               Orele 18.30 – președintele de ședință declară închise
lucrările ședinței extraordinare  de îndată din data de  27.05.2021.

           PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                      
                      Voicila Vasile                                           SECRETAR  
GENERAL
                                                                                                    
Dănilă Anca                                                                                
                                                                                             

                                                            


